以中国精神铸就民族之魂

-三论学习贯彻习近平在文艺工作座谈会上重要讲话

□人民日报评论员

文以载道, 文以化人, 这是文艺的使 命。在中华文化的历史长河中,无数文化先 贤以此为价值追求, 传承着中华民族的精

"文艺是铸造灵魂的工程,文艺工作者 是灵魂的工程师","广大文艺工作者要高 扬社会主义核心价值观的旗帜, 把社会主 义核心价值观生动活泼、活灵活现地体现 的时刻,越需要发挥文艺引领时代风尚、铸 在文艺创作之中"。习近平总书记在文艺工 就民族魂魄的重要作用,以更多的精品力 作座谈会上,对广大文艺工作者提出了殷 作诠释弘扬社会主义核心价值观,为我们 春季里的清风一样,能够启迪思想、温润心 的时代条件下,以中国精神铸就民族之魂, 切希望, 对文艺作品以中国精神铸就民族 之魂寄予深情期待, 为繁荣发展社会主义 文艺指明了努力方向,引起了广大文艺工 心。"韩愈之所以列为唐宋八大家之首,"文 具有这种春风化雨、润物无声的穿透力量。

作者的热烈反响和广泛共鸣。

实现中国梦,必须要有中国精神,有一 以贯之的民族之魂。应当看到,改革开放以 来,我国经济发展很快、人民生活水平提高 也很快,同时在思想精神层面也出现一些 问题。比较突出的就是一些人观念没有善 恶, 行为没有底线, 不讲对错, 不问是非, 不 应当焕发强烈的责任感和使命感, 当好灵 领人, 也才能在世界文化激荡中站稳脚跟, 知美丑,不辨香臭。说到底,就是价值观缺 魂的工程师,以鲜明的态度、充沛的激情、 失,以致精神上变得"失魂落魄"。越是这样 生动的笔触,告诉人们什么是应该肯定和

起八代之衰,道济天下之溺",就在于他以 如何使人们增强做中国人的骨气和底气?如 文载道。范仲淹的"先天下之忧而忧,后天 下之乐而乐",林则徐的"苟利国家生死以, 岂因祸福避趋之",之所以至今仍释放出深 沉的感召力,就在于其中所蕴含的爱国主 义情怀历千百年而不变。广大文艺工作者 赞扬的,什么是必须反对和否定的。

的民族凝魂聚气,为我们的时代凝心聚力。 灵、陶冶人生,能够扫除颓废萎靡之风。文艺 用光明驱散黑暗,用美善战胜丑恶,中华民 "凡作传世之文者,必先有可以传世之 作品要形神兼备,能触动人的灵魂,就必须 族的精神大厦必定坚不可摧、巍然挺立。

何使人们增强道德判断力和道德荣誉感,向 往和追求讲道德、尊道德、守道德的生活?惟 有把握和遵循文艺规律,植根中华优秀传统 文化土壤,坚持洋为中用、古为今用、开拓创 新,我们的文艺作品才能感染人、滋养人、引 更好发展繁荣、富有生命活力。

几千年来,中华民族为什么能够生生不 息、薪火相传?根本就在于中华民族有一脉 好的文艺作品就应该像蓝天上的阳光、 相承的精神追求、精神特质、精神脉络。在新

(新华社北京10月18日电)

区。1988年初,又决定将辽东半岛

我国将全民健身上升为国家战略

国务院印发的《关于加快发展 体育产业促进体育消费的若干 意见》提出,营造重视体育、支面,意见提出,大力支持发展 持体育、参与体育的社会氛围, 健身跑、健步走、自行车、水上 将全民健身上升为国家战略。

体育场地面积达到2平方米,群 众体育健身和消费意识显著增 强,人均体育消费支出明显提 高,经常参加体育锻炼的人数 达到5亿,体育公共服务基本覆 盖全民。

体育设施是全民健身的基 础保障。意见提出,各级政府要 结合城镇化发展统筹规划体育 设施建设,合理布点布局,重点 建设一批便民利民的中小型体 育场馆、公众健身活动中心、户 外多功能球场、健身步道等场 地设施。盘活存量资源,改造旧 厂房、仓库、老旧商业设施等用 于体育健身。鼓励社会力量建 设小型化、多样化的活动场馆 和健身设施, 政府以购买服务 等方式予以支持。在城市社区 建设15分钟健身圈,新建社区 的体育设施覆盖率达到100%。

新华社北京10月20日电 在乡镇、行政村实现公共体育 健身设施100%全覆盖。

在发展健身休闲项目方 运动、登山攀岩、射击射箭、马 意见明确,到2025年,人均 术、航空、极限运动等群众喜 闻乐见和有发展空间的项目。 鼓励地方根据当地自然、人文 资源发展特色体育产业,大力 推广武术、龙舟、舞龙舞狮等 传统体育项目,扶持少数民族 传统体育项目发展,鼓励开发 适合老年人特点的休闲运动

意见提出,鼓励日常健身 活动。政府机关、企事业单位、 社会团体、学校等都应实行工 间、课间健身制度等,倡导每天 健身1小时。切实保障中小学体 育课课时,确保学生校内每天 体育活动时间不少于1小时。此 外,积极推动各级各类公共体 育设施免费或低收费开放。学 校体育场馆课余时间要向学生 开放,并采取有力措施加强安 全保障,加快推动学校体育场 馆向社会开放,将开放情况定 推进实施农民体育健身工程, 期向社会公开。

□新中国成就档案

建立经济特区

外开放的一项重大举措。1979年4 准国务院提出的《广东省经济特 月,邓小平在听取广东省委负责 区条例》。随后深圳、珠海、汕头、 人关于在邻近港澳的深圳、珠海 厦门4个经济特区的开发和建设 及汕头兴办出口加工区的建议后 逐步展开。1984年5月,中共中央、 表示赞同,说还是叫特区好。7月, 国务院决定开放中国沿海14个港 中共中央、国务院决定在深圳、珠 口城市。1985年2月, 又将长江三 海试办出口特区。1980年5月,出 角洲、珠江三角洲和闽南厦漳泉 口特区改名为经济特区。8月,五 三角地区开辟为沿海经济开放

和山东半岛全部对外开放。同年4 月,七届全国人大一次会议通过 决议,批准设立海南省,建立海南 经济特区,实行更加灵活开放的 经济政策。1990年4月,中共中央 正式批准开发浦东,在浦东实行 经济技术开发区和某些经济特区 的政策。实践证明,经济特区不仅 使这些地区的经济得到快速发 展,而且在推进对外开放,引进外 资、先进技术及管理经验,建立社 会主义市场经济体制方面,发挥 了窗口作用、试验作用和排头兵

北京正负电子对撞机首次对撞成功

程。1984年10月7日,邓小平在电 子对撞机国家实验室奠基典礼上 为基石培上第一锹土,基石上镌 刻着邓小平书写的铭文:"中国科 学院高能物理研究所北京正负电 子对撞机国家实验室奠基。"在北

央、国务院决策建设的高科技工 所属的几百个工厂、研究所、高等 院校近万名科技人员、工人、干部、 解放军官兵,发扬自信、自立、自强 精神,充分吸取世界先进技术,自 力更生,艰苦奋斗,顽强拼搏,克服 了重重困难,出色地完成自行设 计、研制、生产、安装、调试任务,创 京正负电子对撞机工程领导小组造了建设速度快、投资省、质量好、 的组织指挥下,中国科学院高能 水平高的奇迹。1988年10月16日,

中国第一座高能加速器——北京 正负电子对撞机首次对撞成功。 这是中国继"两弹一星"之后,在高 科技领域又一重大突破性成就。 北京正负电子对撞机包括电子注 人器、贮存环、探测器及数据处理 中心、同步辐射区等主要组成部 分,是由数百种、上万台件高精尖 专用设备组成的复杂的系统工 程。它的建成和对撞成功,为中国 粒子物理和同步辐射应用研究开 辟了广阔的前景,揭开了中国高 能物理研究的新篇章。

(均据新华社电)

新华社北京电(记者 罗沙 白阳)《最高人民法 院关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适 用法律若干问题的规定》已于10日起实施。有关专家表 示,这部司法解释明确了网络个人信息保护的范围,加大 了对被侵权人的司法保护力度,有望改变目前网络"侵权 易、维权难"问题。

无论是近年来风靡网络的各种"门"事件,还是众多网 友津津乐道的"人肉搜索",乃至各种网络"水军"、公关、造 谣等现象,都对公民人身权益造成巨大伤害。而另一方面, 被侵权人却往往面临着起诉难、举证难等问题,对人身权 等侵害很难提供具体的损害范围,只好忍气吞声。

对此,这次出台的司法解释首次明确了网络个人信 息的保护范围。司法解释规定,网络用户或者网络服务提 供者利用网络公开自然人基因信息、病历资料、健康检查 资料、犯罪记录、家庭住址、私人活动等个人隐私和其他 个人信息,造成他人损害,被侵权人请求其承担侵权责任 的,人民法院应予支持。

"记得在2013年,网络上有人爆料所谓'中石化女处 长身陷非洲牛郎门,在工程招标中接受性贿赂',引起大 量网民围观,对当事人造成了严重伤害"。中国政法大学 传播法研究中心研究员朱巍说,"这就是一起典型的网络 侵权案件。"

朱巍表示, 我国侵权责任法对于个人信息的保护是放 在个人隐私的范畴之内,对于个人信息的界定、保护的范围 没有作出具体的规定。"这次的司法解释第一次将个人信息 上升为人格权进行保护,对保护范围进行了详细界定。'

司法解释实施后,不少网友提出疑问,认为司法解释 相关规定是对"人肉搜索"的禁止,不利于网络反腐等。朱 巍对此表示,对于某些"人肉搜索",司法解释实际上同时 也开了个口子。

"个人信息也应当是可以被合理使用的,为反腐利用 网络进行'人肉搜索',属于为促进社会公共利益且在必 要范围内的,就应当可以免责。"朱巍说,司法解释中明确 写出了在网络上公开个人信息可以免责的几类情形,包 括经自然人书面同意且在约定范围内公开、为促进社会 公共利益且在必要范围内等。

同时,为解决网络侵权案件起诉难的问题,司法解释 一方面允许原告仅起诉网络用户或网络服务提供者;另 一方面,人民法院可以根据案件情况和原告的请求责令 网络服务提供者提供涉嫌侵权的网络用户的个人信息。 服务商无正当理由拒不提供的, 法院可以对网络服务提 供者采取外罚等措施。

"侵权人躲在暗处,发一个帖子神不知鬼不觉,让被侵 权人难以确认被告。这是网络的特点。"最高人民法院民一 庭副庭长姚辉说,"司法解释作出相应规定,就是便于原告 在技术上确定被告,从而展开诉讼、维护权益。"

此外,司法解释针对司法实践中出现的维权成本高, 利用网络侵害他人人身权益的违法成本过低的现实,规定"被侵权人为制 止侵权行为所支付的合理开支,可以认定为侵权责任法第二十条规定的

"被侵权人因人身权益受侵害造成的财产损失或者侵权人因此获得 的利益无法确定的,人民法院可以根据具体案情在50万元以下的范围内 确定赔偿数额。"司法解释规定。

"这部司法解释的另一个特点,就是明确规定为维权而取证的费用 委托代理人对侵权行为进行调查取证的费用,比如说律师费等,都可以作 为财产损失予以赔偿。"姚辉说,"另外,侵害人身权益往往造成财产损失, 这个数额首先可以根据侵权人获得的利益计算。如果不能认定,还可以根 据具体案情在50万元以下确定一个数额。

"这样的规定为法院裁判案件提供了大致的框架,有利于不同地方。 各级法院在裁判时掌握一个相对统一的尺度。"他说。

市直城镇企业职工基本养老保险参保人员:

根据原劳动和社会保障部办公厅《关于进一步规范基本养老金 社会化发放工作的通知》(劳社厅发[2001]8号)要求,各级社会保险 经办机构应当定期对参加基本养老保险的离退休人员领取基本养老 金的资格进行核查。市直2014年度领取基本养老金资格认证工作已 经开始,为方便广大参保人员认证,我们在市城区开设了9个指纹比

对服务网点,请您携带身份证就近选择服务网点进行认证。因高龄、 疾病等原因行动不便的参保人员请与我中心或单位联系, 我们将组 织开展上门认证服务; 省内居住的参保人员可就近到居住地企业养 老保险经办机构进行指纹比对认证;省外居住的参保人员可就近在 居住地企业养老保险经办机构进行异地协助认证。特此公告。

联系电话:7676761 联系人:张 敏

市直领取养老保险待遇人员指纹比对认证服务网点

网点名称	联系人	联系电话	地 址
信阳银行营业部	李冬梅	0376-6369630	信阳市羊山新区新十街审批中心一楼
信阳银行工商支行	刘冰纯	0376-6222719	信阳市浉河区民权路206号
信阳银行建设路支行	王 艳	0376-6299776	信阳市浉河区建设路滨河轩小区门面房
信阳银行工区路支行	程 平	0376-6186919	信阳市浉河区工区路33号
信阳银行西城支行	杨宽民	0376-6205065	信阳市浉河区统一街政源房地产公司楼下
信阳银行北京路支行	赵骋	0376-6383718	信阳市浉河区申碑路与北京路交叉口向北100米
信阳银行平西支行	周丽丽	0376-6752009	信阳市平桥区平西路中段
信阳银行申城支行	杨允静	0376-6207380	信阳市浉河区申城大道72号
信阳市企业养老保险中心	魏巍	0376-7676706	信阳市羊山新区新五大道市人社局业务大厅

信阳市企业养老保险中心 2014年10月20日

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的 肌梗塞发作的机会。第三,寒冷的时候,活 动力减少,脑、心肌、内脏血液灌流因而减 少。第四,冬季因排汗减少,水也比较少 增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

对于心脑血管而言,复方丹参片具有 很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧 提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服 用,提前预防,可大大降低重大心脑血管 询服务热线:800-830-2398。 疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片 头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破 是拥有防治老年痴呆专利(专利号: 裂。第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻 ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来 力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心 源于GAP基地,从而使药品从源头上得到 了保证。目前,白云山复方丹参片年产量 80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许 多消费者碰到药店搞优惠活动而多卖,在 喝,尤其老年人口渴的感觉减少,水分摄 服务上,白云山和黄中药斥资8000万元, 取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成, 与当地药店联手,在全国推出6600家"永 不过期"的药店,凡购买白云山中药,过期 均可以旧换新,让每一个消费者感受到白 云山和黄中药"永不过期的关爱"。买白云 性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量, 山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免 费享受"个人健康服务"基本服务,免费咨

注销公告

●兹有信阳华怡汽车销售服务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部 门申请注销,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

> 信阳华怡汽车销售服务有限公司 2014年10月21日

●兹有信阳申飞房地产开发有限公司,经总公司信阳市申飞市政工程有限公司研究决议通过,拟向当地 工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

信阳申飞房地产开发有限公司

●兹有信阳市航仪机电设备有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务 人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。 信阳市航仪机电设备有限公司

2014年10月21日

●兹有信阳市航讯机电有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人,自 本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

信阳市航讯机电有限公司 2014年10月21日

• •

■兹有潢川中兴石油城成品油零售经营批准证书正、 副本(证号:油零售证书第豫S553号),因不慎丢失,特声明 作废。

●兹有胡安松、余玲玲之子胡辰浩于2013年1月19日 在固始县胡族铺镇中心卫生院出生,其出生医学证明(编 特声明作废。 号:M411592178),因不慎丢失,特声明作废。

失,特声明作废。

+ +

●兹有潢川县农村信用合作联社张集分社的金融 许可证 (机构编码:E0076U341150034,流水号: 00297341, 批准成立日期: 2002年12月9日, 发证机构: 中 国银行业监督管理委员会信阳监管分局),因不慎丢失,

●兹有商城县冯店乡会计工作站教育专户开户许可 ●兹有信阳市平桥区少林配件门市部税务登记证正 证 正 本 (核 准 号 :Z5158000018201, 账 号 : 本(证号:豫国税信平字412829721230295号),因不慎丢 00000067209225698012,编号:4910-00283111),因不慎 丢失,特声明作废。

• •



我爱国以兴邦 邦兴载兴

中宣部宣教局

4 4

信阳日报社

4 4